

**Názov projektu:** Zberný dvor v obci Nižná Myšľa

Projekt je realizovaný v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-32

Schválená výška NFP : 152 540,98 €

Kód projektu: 310011BBA6

Sídlo RO: [www.op-kzp.sk](http://www.op-kzp.sk)

Názov orgánu: Riadiaci orgán OP Kvalita životného prostredia

Kód orgánu: RO\_OPKZP

Nadradený subjekt orgánu: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky

*Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou*

Projekt „Zberný dvor v obci Nižná Myšľa“, predkladaný v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-32, sa orientuje na zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podporu predchádzania vzniku odpadov.

Hlavným cieľom projektu je vybudovanie zariadenia pre zber a dočasné uskladňovanie komunálneho odpadu vyprodukovaného v obci za účelom zvýšenia kapacity triedeného zberu.

Hlavná aktivita projektu: „Triedený zber komunálnych odpadov“, t.j. vybudovanie zberného dvora v obci, nákup hnutelných vecí na podporu triedeného zberu.

Podporné aktivity projektu: aktivity súvisiace s riadením projektu a publicitou.

Projekt je v súlade so strategickým cieľom OPKŽP Strategickým cieľom odpadového hospodárstva SR je odklon od skládkovania odpadov, resp. znižovanie množstva odpadov ukladaných na skládky a zvýšenie miery zhodnocovania odpadov, predovšetkým recykláciou odpadov konkrétne v prioritnej osi PO

1. Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry.

Výstavbou zberného dvora sa prispeje k napĺňaniu špecifického cieľa

1.1.1 Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpadov. Výsledkom projektu je obmedzenie negatívnych vplyvov na životné prostredie

**Miesto realizácie projektu:** Okres Košice - okolie, KÚ obce Nižná Myšľa, parcela č. KN-C 1058/30,1058/37

**Merateľné ukazovatele projektu:**

P0087 Množstvo vytriedeného komunálneho odpadu: 48,4990

P0702 Zvýšená kapacita pre triedenie komunálnych odpadov: 48,4990